Ilpe3eHTanMsA K YPOKY
MATEeMAaTHuKH B 4 KJj1acce
10 TeMe:

“JleJIeHMe CYMMBbI HA
YUCJI0”.



*I/ICTI/IHHI)IC HJIN JIO’KHBI€ BBICKA3LIBAHUSA?

-ecJM 24 neaurcs Ha3 U HAa 4, TO OHO AeJIUTCH HAT; J

-50 neautcst Hal0 wau 50 nexurcs nas; U

-35 neaurcst Ha7 wiau 35 geaurcs na 8; M
-46:2=23 win 46:2=26; U
-eCJIM IUI0INAAb KBajgpara 36 KB. CM, TO CTOPOHA
KBajapara — 6 cMm; U

-ecjia moe3a npouéa 120 km co ckopocrsro 60 km/4, TO
OH ObLJI B IIYTH 2 Yaca; 1

-HEeBEPHO, YTO, ecJau 7*8=56, To 56:7=8. J1



* 3apgayva Ne1

Ha copeBHOBaHMA «Becénble cTapTbl>»
nprMobINIo 5 KoMaHA no 14 neBo4yek 1 16
MaJIbYUKOB B KaXKJOM.

CKOJZIbKO BCero 4esioBeK y4acTBoBaJio B
copeBHOBaHMAX?

1) (14+16)*5=30*5=150 (uen)

2) 14*5+16*5=150 (uen)
Kakou cnoco6 okasasica 6osee ygo06HbIM B 3TOM
cny4vae?

Kakon cBOMCTBO YMHOXXE€HMA UCMOJIb30BaJIM ?



* 3apayva Ne2

Ha copeBHOBaHMA OT HalleM LUKOJibl Moexaiu
14 M 16 ManbunkoB. OHM pasgemauchb
Ha 2 KOMaHAbl.

CKOJIbKO YeJIoBEK B KaXXA0oU KoMaHae?
1)(14+16):2= 30:2 = 15(4en.)
2)14:2+16:2=15(uen.)
3HAYMUT:

(14+16):2 =14:2+16:2

CyMMY MOXHO He TOJIbKO YMHOaTb Ha 4YMC0,
HO U AEeNUTb.



Tema ypoka ?
1) A gymaro, HO HEMHOTO COMHECBAIOChass

2) ‘ TouHO 3HAIOy YTO TEMa HAIIETO YPOKAass



Tema ypokKa:
ZeneHue CyMMbI HA 4UCJ/10

Ileanb ypoka:

- HAYYUMBCA 0CIUMb CYMMY HA YUCO

- HDUMEHAMb IMO NPU PEULEeHUU RPUMEPOE U 3a0aY;

- HAYUUMbCA 6LLOUPAMb YOOOHBIU CROCOO BbIUUCICHUA.



*CaMocToaTeIbHO

1BapuaHT 2BapUaHT
C 54 Ne4(1 cTono) Ne 4 (2cTonb)

Ne 9 -c KpaTKOM 3anMcCbio

C 1papa- 24 Kr

Co 2papa - 48Kr

B 1au.- 8Kr

MoTpeb.aw. - ?

(24 + 48):8=24:8 + 48:8= 9(aw)



270:5= (250+20):5= 50+4= 54 YM
630:3= (600+30):3= 200+10= 210 I[bI
462:7= (420+42):7= 60+6= 66 HU

YMHMUIIbI!



CerogHna A paboTan nyuwe,
4yeM BYepa




* 3a0aHue Ha OoMm

*Y4eGHNKy BHIYYHTDH MPABHIO cTP- 54

*YerHo pasodpats 3amauy Ned






